
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº           , DE  2019 

(Do Sr. GUSTAVO FRUET) 

 

Solicita informações ao Ministro da 
Infraestrutura a respeito das obras no chamado 
Contorno Sul, trecho de 14 Km que liga a BR-116 
à BR-277.  

 

Senhor Presidente, 

 

 Com fundamento no art. 50, § 2º,  da Constituição Federal, e na forma 

dos arts. 115, inciso I e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, 

solicito a Vossa Excelência que, ouvida a Mesa,  seja encaminhado pedido de 

informações ao Sr.  Ministro da Infraestrutura a respeito do projeto apresentado 

pelo DNIT do Estado do Paraná, em  Audiência Pública realizada na 

Superintendência de Curitiba, em julho de 2015, para obras no chamado 

Contorno Sul , trecho de 14Km que liga a BR-116 à BR-277.  

 

Diante do exposto, questiona-se: 

 

1) Há previsão de retomada do empreendimento com o desarquivamento 

do processo 50609.001682/2015-91, o qual foi arquivado em 7/12/2018? 

2) Em sendo positiva a resposta acima: 

3) Há projeto para o Contorno Sul? 

4) Há estimativa de custo do projeto e da obra? 

5) Há dotação orçamentária para a sua execução? 

6) Estariam mantidas as intervenções propostas no Anteprojeto, entre elas, 

a ampliação para três faixas em cada sentido com mais uma pista de 

segurança no centro e a construção de cinco novas passarelas de 

pedestres no trecho compreendido? 



 

JUSTIFICAÇÃO 

 

As obras de adequação da capacidade do referido trecho que liga   a 

BR-116 com a BR-277, conhecido como Contorno Sul, há muito são 

conhecidas pelo DNIT, ou ao menos desde 2009, quando o estudo verificou a 

necessidade, já na época, de adequações. 

Ocorre que passados dez anos desse diagnóstico nada ou pouco foi 

feito, porém o volume de veículos que trafegam por ali só aumenta, e com eles 

os acidentes, a lentidão entre outros problemas afetando toda a região 

metropolitana de Curitiba. 

Entendemos que é extremamente necessário desarquivar e reativar o 

processo, bem como avançar com as licitações para realização das obras, 

porém é preciso antes ter as informações corretar para que não se crie, 

novamente, uma expectativa na população. 

Por essas razões, necessário se faz o presente pedido de informações. 

 

Sala das Sessões, em              de                        de 2019. 

 

 

Deputado GUSTAVO FRUET 

 

 

  

 


